



MODULO ORDINAZIONE CARBURANTE CAMPIONATI ITALIANI RALLIES 2006 CIR TR-A TR-T

GARA	\:					<u> </u>
ati per l'intestazione	della	a fattura:				
agione sociale	*					
ndirizzo:	*	VIA COMUNE				
artita IVA:	*				C.A.P.	
Recapito telefonico:				Telefax:		
el. Cell.:	*			- Referente: *		
	oriam	ente per l'or	dine e la fatturazione:	in caso contrario l	'ordine non verrà	oreso in consider
Note: = da compilare obbligate	oriam	ente per l'or				
= da compilare obbligate		-	WLADOGAS	S 98 RALLY-03	WLADOGAS	102 RALLY-03
		-	WLADOGAS			102 RALLY-03
= da compilare obbligate		-	WLADOGAS SHAKE DOWN	S 98 RALLY-03 LITRI PER LA	WLADOGAS SHAKE DOWN	102 RALLY-03 LITRI PER LA
= da compilare obbligate		-	WLADOGAS SHAKE DOWN	S 98 RALLY-03 LITRI PER LA	WLADOGAS SHAKE DOWN	102 RALLY-03 LITRI PER LA
= da compilare obbligate		-	WLADOGAS SHAKE DOWN	S 98 RALLY-03 LITRI PER LA	WLADOGAS SHAKE DOWN	102 RALLY-03 LITRI PER LA
= da compilare obbligate		-	WLADOGAS SHAKE DOWN	S 98 RALLY-03 LITRI PER LA	WLADOGAS SHAKE DOWN	102 RALLY-03 LITRI PER LA

UNICREDIT BANCA D'IMPRESA - AG. DI CREAZZO (VI) CIN Z ABI 03226 CAB 60350 C/C 000003393482 SWIFT: UNCRIT2VODC - IBAN: IT 30 Z 03226 60350 000003393482

Soldà Vladimiro Spa - Via Pasubio, 39 - 36051 Creazzo (VI) intestato a:

Spedire il presente modulo entro il giovedì della settimana precedente alla gara (8 gg prima) ai telefax 0444/232323 oppure 0444/521795 allegando OBBLIGATORIAMENTE la copia del bonifico bancario effettuato.

Soldà Vladimiro Spa	- Via Pasubio, 39 - 36	6051 Creazzo (VI)
P. IVA 00700640246	Tel. 0444/23 23 00	www.wladoil.com